



## STIHL MotoMix 5L

Art. Nr.: 07819996301

32,59 €

1 Stück | 32,59 €/Stück

**B** x L x T verpackt: 200 x 280 x 170 MM



Gewicht: 5.3 kg

Lieferzeit: 1 -DELIVERYTIME\_TageS

Sofort lieferbar



Vorgemischter Kraftstoff (1:50) für alle STIHL Motoren, optimale Leistungsentfaltung, beste Kaltstarteigenschaften, maximale Beschleunigung über den gesamten Drehzahlbereich, bestes Laufverhalten auch bei plötzlichen Gaswechseln. Mit Premium-Öl STIHL HP Ultra für hervorragende Motorschmierung und höchste Sauberkeit, vollsynthetisch und biologisch abbaubar für optimale Leistung und lange Lebensdauer. Enthält kein Ethanol, praktisch keine Olefine und Aromaten, anwender- und motorenfreundlich durch geringe Emissionen. STIHL MotoMix bleibt lange stabil - Aufbewahrungszeit von 5 Jahren\*. Zuverlässige Höchstleistung aus einer Hand [] STIHL Motoren und STIHL MotoMix sind aufeinander abgestimmt, alle erdenklichen Einsätze werden in umfangreichen Tests geprüft.

\*Bei kühler und trockener Lagerung in gut verschlossenen Originalgebinden.

Seite 1 Art. Nr.: 07819996301 | STIHL MotoMix 5L Stand: 19.05.2024